
 

 
 

 Župnijski list 
  Župnij Sv. Križ - Gabrovka in Dole pri Litiji 

 

»Vi ste luč sveta. Mesto, ki stoji na gori, se ne more skriti.  
Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, da bodo videli  

vaša dobra dela in slavili vašega Očeta,  
ki je v nebesih.«  Mt 5, 14.16 

 

Leto II                                       Številka 3                         1. februar 2026 

Župnijski pastoralni svet – Več kot le sestankovanje 

Na prvo postno nedeljo, 22. februarja, bomo po vseh župnijah izbirali nove člane 

ŽPS. To ni le administrativni organ, temveč pastoralni kompas župnije, ki pomaga 

iskati odgovor na vprašanje: »Kaj Bog danes želi od naše skupnosti?« 

Ključne naloge ŽPS: 

•  Poslušanje in razločevanje: ŽPS je »uho župnije«. Njegov namen ni uveljavljanje 

lastnih mnenj, temveč poslušanje Svetega Duha in drug drugega. 

•  Skrb za ljudi, ne za zidove: Za razliko od župnijskega gospodarskega sveta se ŽPS 

posveča vsebini: oznanjevanju, bogoslužju, organizaciji župnijskih praznovanj, 

delu z mladimi, družinami, bolnimi in povezovanju oddaljenih župljanov. 

•  Iskanje smeri: Namesto upravljanja se člani trudijo prepoznati poti, ki gradijo 

občestvo in vodijo k življenju. 

Dobri svetovalci torej niso tisti, ki imajo vedno prav, ampak ljudje, ki jih odlikujejo: 

•  Notranji mir in zanesljivost, 

•  Odprtost za druge in sposobnost povezovanja, 

•  Zdrava kritičnost in pogled v prihodnost, 

•  Zaupanje v Božjo previdnost. 

Vsi farani ste lepo naprošeni, da v molitvi razmislite o župljanih, ki bi s svojim darom 

razločevanja in služenja pomagali k rasti naših dveh župnij.  

»Župnijskemu listu je priložen volilni listič za člane ŽPS. Vabljeni, da ob molitvi in 

pogovoru razmislite o kandidatu iz vaše soseske – torej iz območja tiste župnijske ali 

podružnične cerkve, ki ji pripadate. Svoj predlog zapišite na listič. 

V nedeljo, 22. februarja, te lističe prinesite v cerkev in jih vrzite v zato namenjeno 

skrinjico. Če ta dan ne utegnete, lahko listič vržete tudi v nabiralnik. 
 

Ne pozabite, da v nedeljo, 22. februarja, ob 15. uri s slovesno sveto mašo  

na Zaplazu pričenjamo dekanijski Misijon Upanja. 

 

 

Bralci Božje besede v Gabrovki 
 

2. 2. 
 

Helena Perko in Oton Meserko 
 

8. 2. 

 

Marija Femc in Nace Zore  
 

15. 2.  

 

Helena Perko in Oton Meserko 
 

22. 2. 

 

Marija Femc in Nace Zore 
 

Srečanja svetopisemske skupine 
Srečanji bosta v četrtek, 12. in 19. 
februarja ob 18.30 v župnišču. 
 

Sveta spoved 
K spovedi lahko v Gabrovki pristopite 
pol ure pred sveto mašo v petek in v 
nedeljo ali po dogovoru. 
 

Priprava na krst – 12. 2. 
Starši, pokličite ali se oglasite po sv. maši. 
Če boste izbrali dva botra, naj bosta 
moški in ženska. Dekanijska priprava na 
krst prvega otroka bo za starše in botre v 
četrtek, 12. februarja ob 19. uri v 
Šentrupertu v župnišču (Šentrupert 20). 
 

Botrsko potrdilo  
Ste bili naprošeni za botrsko službo? 
Potrdilo lahko dobite, če živite dejavno 
krščansko vero: ste katoličan in ste prejeli 
zakramente uvajanja; praznujete nedelje 
in zapovedane praznike s sodelovanjem 
pri sv. maši; prejemate zakrament sprave 
in obhajila - vsaj v velikonočnem času; za 
poročene: ste cerkveno poročeni in ne 
živite v zunajzakonski skupnosti; se 
trudite biti dobri in dejavni člani domače 
župnije. Botrsko potrdilo lahko pridobite 
v župniji, kjer sedaj živite. 

 

Čiščenje in krašenje v Gabrovki 
 

 

7. in 14. 2. 
 

Hohovica in Podpeč 
 

21. in 28. 2. 

 

Tihaboj  

 

Spoštovane krasilke, hvala, ker tako lepo 
skrbite za urejenost in lepoto naših 
cerkva. Kako dobro je, da krpe prinesete 
s seboj, da se ne sušijo v cerkvi in ne 
povzročajo zatohlosti.  
Čiščenje in krašenje na Dolah 
V februarju ste na vrsti farani iz Velike 
Gobe. Darove za rože oddajte Mariji 
Tekavec ali Mili Kmetič.  
Obisk bolnikov – 5. in 6. 2. 
Na prvi četrtek in petek v mesecu bom 
obiskoval bolnike. 
Priprava na krščanski zakon – 21. 2.  
Priprava na krščanski zakon poteka v 
Šentrupertu. Pari, rezervirajte si soboto 
in nedeljo, 21. in 22. februarja.  
Sobota, 21. 2., ob 8.00 - Petra Lukan 
(naravna metoda urejanja rojstva 
otroka); 11.00 – Andreja Jaklič 
(pedagoginja); sledi kosilo v župnišču. 
15.00 - Jasmina Jevnikar (psihologinja); 
18.00 - Jakob Trček (cerkveni vidik 
zakramenta sv. zakona - poroke). 
Nedelja, 22. 2., ob 8.00 – zakonca Čerin 
(pričevanju o življenju v zakonu); 
11.30 – Jože Ramovš (antropolog in 
socialni delavec);  
Več informacij dobite na 031 659 841  
ali na jakob.trcek@salve.si. 
Prispevek na par je 65 €. 
 
 
 

 

 

Glasilo župnij Sv. Križ - Gabrovka in Dole pri Litiji 
 

Uradne ure so vsak dan po sveti maši ali po predhodnem  
telefonskem dogovoru. Telefon: 068 135 844. 

E-pošta: zupnija.gabrovka@gmail.com / zupnija.dole@gmail.com 
TRR Župnije Sv. Križ - Gabrovka: SI56 0430 2000 3318 354 

TRR Župnije Dole: SI56 0400 0027 9106 286 
Odgovarja: Roman Ivanetič, župr. 
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Godovi in mašni nameni 

od 2. do 8. februarja 2026 
 

 

Ponedeljek, 2. 2. – Svečnica, 

blagoslov sveč 
 

16.30 po namenu (J) - Dole 

18.00 za farane obeh župnij - Sv. Križ 
 

Torek, 3. 2. – Blaž, 

Blažev blagoslov grla 
 

16.30 za zdravje - Dole 

18.00 + starši Gracar in brat - Sv. Križ 
 

Sreda, 4. 2. – Oskar 
 

Doma ne bo svete maše. 
 

Četrtek, 5. 2. – Agata 
 

Po namenu (A) - Sv. Križ 
 

Petek, 6. 2. – Pavel Miki, prvi petek 
 

17.30 molitev pred Najsvetejšim 

18.00 + Ana Pavlin (30. dan) - Sv. Križ 
 

Sobota, 7. 2. – Koleta, Nika 
 

18.00 + Marija Zupančič (Ravne -  

                                  1. obl.) - Sv. Križ 
 

Nedelja, 8. 2. – 5. nedelja 

med letom, Jožefina Bakhita; 

slovenski kulturni dan 
 

  8.00 + Alojz in Ana Zupan - Sv. Križ 

  9.30 + Ludvik (35. obl.), Fani in vsi 

pokojni iz drž. Prnaver; + Jože Mrhar 

(4. obl.) in vsi pokojni iz drž. Vidmar; 

+ Janez Medved; za farane obeh 

župnij; - Dole  

 

Godovi in mašni nameni 

od 9. do 15. februarja 2026 
 

 

Ponedeljek, 9. 2. – Apolonija 
 

18.00 po namenu (B) - Sv. Križ 
 

Torek, 10. 2. – Sholastika,  

Alojzij Stepinac 
 

Po namenu (A) - Sv. Križ 
 

Sreda, 11. 2. – Lurška Mati Božja, 

svetovni dan bolnikov 
 

Doma ne bo svete maše. 
 

Četrtek, 12. 2. – Feliks, sv. s. 
 

16.30 za duše v vicah - Dole 

18.00 po namenu (G) - Sv. Križ 
 

Petek, 13. 2. – Jordan 
 

17.30 molitev pred Najsvetejšim 

18.00 + Ivan in Marija Sotlar (obl.)  

                                             - Sv. Križ 
 

Sobota, 14. 2. – Valentin, Zdravko 
 

  8.00 + Vili Kastelic - Sv. Križ 
 

Nedelja, 15. 2. – 6. nedelja 

med letom, Klavdij, 

krščevanje med mašo  

na Dolah 
 

  8.00 + Janez Razpet (38. obl.); za  

               farane obeh župnij; - Sv. Križ 

  9.30 + Terezija Virc in župnik Ciril 

Lazar; + Andrej in iz drž. Vrtačnik;  

    + Marija in Alojzij Gombač; + Franc, 

Frančiška in Zefi Povše; - Dole  

 

Svečnica – 2. 2. 
V slovenski ljudski zavesti se božični čas 
konča s praznikom Jezusovega darovanja. 
Marija je Božjega Sina darovala v 
jeruzalemskem templju, Sveti Duh pa ga je 
razglasil za slavo Izraela in luč v 
razsvetljenje vseh ljudi.  Praznik spremljata 
blagoslov sveč in procesija, ki nas 
povezujeta s Kristusom. On je kakor 
sveča, ki se razdaja, da sveti drugim – luč, 
ki razsvetljuje vsakega človeka.  
 

Le kaj bolj kakor sveča simbolizira 
človekovo hrepenenje po svetlobi, toploti 
in zavetju? Kadar se v našem življenju 
zgodi kaj pomembnega, nas spremlja 
sveča: pri krstu, ob prvem svetem obhajilu, 
na poročni dan, kot namizni okras ob 
družinskih praznikih in ob naši smrtni 
postelji. Zato smo lahko hvaležni, da je 
naša življenjska pot razsvetljena. 
 

God sv. Blaža – 3. 2. 
3. februarja goduje sv. Blaž, priprošnjik 
zoper bolezni na vratu. Sveti mučenec je s 
svojo molitvijo rešil gotove smrti dečka, ki 
se je dušil zaradi kosti, ki se mu je zataknila 
v grlu.  
 

Cerkev zato na njegov praznik podeljuje 
blagoslov, s katerim na priprošnjo svetega 
Blaža prosi Boga za zdravje. Blagoslovi so 
lahko velika opora za pristno krščansko 
življenje in močan vir milosti, če jih le 
prejemamo v pravem duhu. Pomembno 
je, da k blagoslovu pristopimo z vero.  
Brez vere v vstalega Gospoda, ki je prav s 
svojim trpljenjem in vstajenjem zaslužil 
vse blagoslove, ne moremo prav prejeti 
dobrin, ki nam jih Bog v svoji dobroti želi 
podariti. Blagoslov namreč ni magija, 
čarovništvo ali bioenergija, ampak nas 
vodi v ljubeč in prijateljski odnos z 
Bogom.  
 

Blagoslov torej sprejmimo s hrepenenjem, 
da se bomo še bolj približali Bogu. 

Godovi in mašni nameni 

od 16. do 22. februarja 2026 
 

 

Ponedeljek, 16. 2. – Julijana 
 

Po namenu (P) - Sv. Križ 
 

Torek, 17. 2. – Silvin, pust 
 

18.00 + Branka Vidmar (r. d.) in pokojni  

                          iz drž. Tomc - Sv. Križ 
 

Sreda, 18. 2. – Pepelnica 
 

16.30 po namenu (M) - Dole 

18.00 za farane obeh župnij - Sv. Križ 
 

Četrtek, 19. 2. – Konrad, sv. s. 
 

18.00 + Jože (obl.) in Angelca Sladič  

                                              - Sv. Križ 
 

Petek, 20. 2. – Frančišek in Jacinta 
 

17.30 molitev pred Najsvetejšim 

18.00 + Alojzija Sladič (12. obl.)  

                                              - Sv. Križ 
 

Sobota, 21. 2. – Irena, Mira 
 

18.00 + Stanislav Petrič (1. obl.)  

                                              - Sv. Križ 
 

Nedelja, 22. 2. – 1. postna nedelja, 

začetek Misijona Upanja 
 

  8.00 + Angela in Jože Vodenik (obl.) 

                                               - Sv. Križ 

  9.30 + Stanko Oblak (obl.) in iz drž. 

Špitalar; + Miro Prnaver (r. d.); + drž. 

Potrbin in Štempihar; + st. Krivec;  

     + Petro (4. obl.), Mihael in Stefanija 

Hatzetski; - Dole  
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zakramente uvajanja; praznujete nedelje 
in zapovedane praznike s sodelovanjem 
pri sv. maši; prejemate zakrament sprave 
in obhajila - vsaj v velikonočnem času; za 
poročene: ste cerkveno poročeni in ne 
živite v zunajzakonski skupnosti; se 
trudite biti dobri in dejavni člani domače 
župnije. Botrsko potrdilo lahko pridobite 
v župniji, kjer sedaj živite. 

 

Čiščenje in krašenje v Gabrovki 
 

 

7. in 14. 2. 
 

Hohovica in Podpeč 
 

21. in 28. 2. 

 

Tihaboj  

 

Spoštovane krasilke, hvala, ker tako lepo 
skrbite za urejenost in lepoto naših 
cerkva. Kako dobro je, da krpe prinesete 
s seboj, da se ne sušijo v cerkvi in ne 
povzročajo zatohlosti.  
Čiščenje in krašenje na Dolah 
V februarju ste na vrsti farani iz Velike 
Gobe. Darove za rože oddajte Mariji 
Tekavec ali Mili Kmetič.  
Obisk bolnikov – 5. in 6. 2. 
Na prvi četrtek in petek v mesecu bom 
obiskoval bolnike. 
Priprava na krščanski zakon – 21. 2.  
Priprava na krščanski zakon poteka v 
Šentrupertu. Pari, rezervirajte si soboto 
in nedeljo, 21. in 22. februarja.  
Sobota, 21. 2., ob 8.00 - Petra Lukan 
(naravna metoda urejanja rojstva 
otroka); 11.00 – Andreja Jaklič 
(pedagoginja); sledi kosilo v župnišču. 
15.00 - Jasmina Jevnikar (psihologinja); 
18.00 - Jakob Trček (cerkveni vidik 
zakramenta sv. zakona - poroke). 
Nedelja, 22. 2., ob 8.00 – zakonca Čerin 
(pričevanju o življenju v zakonu); 
11.30 – Jože Ramovš (antropolog in 
socialni delavec);  
Več informacij dobite na 031 659 841  
ali na jakob.trcek@salve.si. 
Prispevek na par je 65 €. 
 
 
 

 

 

Glasilo župnij Sv. Križ - Gabrovka in Dole pri Litiji 
 

Uradne ure so vsak dan po sveti maši ali po predhodnem  
telefonskem dogovoru. Telefon: 068 135 844. 

E-pošta: zupnija.gabrovka@gmail.com / zupnija.dole@gmail.com 
TRR Župnije Sv. Križ - Gabrovka: SI56 0430 2000 3318 354 

TRR Župnije Dole: SI56 0400 0027 9106 286 
Odgovarja: Roman Ivanetič, župr. 
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